

青年领路人

献血近6万毫升的杨勇工作中是标兵,生活中是榜样

# 无偿献血15年,诠释榜样力量

工作中是标兵,生活中是榜样。无偿献血近6万毫升诠释着他的爱心之路,作为市无偿献血志愿服务队的骨干力量,他播撒爱心,他奉献社会,他就是山东蓝星东大化工有限责任公司干部杨勇。

本报记者 张汝树

## 偶然与献血结缘无偿献血15年

杨勇现年36岁,是山东蓝星东大化工有限责任公司干部,公司先进生产者、工会积极分子、青年岗位能手。他从1998年开始参加无偿献血,总计献血量达57400毫升,先后荣获全国“无偿献血奉献奖”铜奖、金奖,山东省“全省优秀无偿献血服务志愿者”等众多荣誉称号。

1998年10月,《献血法》颁布实施,公司团委组织团员青年

年参加无偿献血,他带头报了名,从此他就与无偿献血结下了不解之缘,从开始一次献200毫升,到后来一次400毫升,再到现在定期捐献血小板,献血已经成为他生活中的一部分。

十五年来,杨勇总计献血量达57400毫升,如果按一个成年人全身血量为4000毫升计算,相当于14个体重50公斤成年人全身血量的总和!

## 参与志愿者服务共计580小时

多年来,作为淄博市无偿献血志愿服务队的副大队长,杨勇已参与志愿服务580小时,他利用业余时间投入到无偿献血志愿服务中,每年都组织“6.14世界献血日”、“12.5国际志愿者日”等多项重大无偿献血公益活动。

2010年2月初,杨勇组织策划了救助沂源白血病患者京京活动,组织了定向捐血活动,并先后两次带领队员前往沂源看望京京,送上了“志愿

者爱心书库”报销的输血费用5000余元。

2011年7月,京京病情加重,在沂源买不到特效药,杨勇通过短信和网络与血站、服务队大队委进行了汇报,并在第一时间联系了其他社会团体,当日上午10点,6支特效药就送到了沂源。

血是生命的源泉,爱是生命的阳光。用我们的爱心,带给生命以希望,带给社会爱的阳光!这就是杨勇爱的心声。



▲成国萍组织学生开展趣味运动会。

和学生打成一片的好老师成国萍:

## 她是学生的知心姐姐

本报记者 张汝树

成国萍现任淄博第五中学团委副书记,2004年参加工作以来,敬业爱岗,勤于钻研,把青春和热血无私地奉献给教育事业,教育教学成绩一直名列前茅,心理校本课颇受学生欢迎,被学生亲切的称作“知心姐姐”,还被推选为“爱孩子的好老师”。

成国萍说,她孩提时代对雷锋事迹和精神就有记忆和理解,但是理解不深,认为拾金不昧、助人为乐、见义勇为那才是真正的

学雷锋。

随着年龄的增加,她的认知不断提高,她认为学雷锋,不是一句口号,更不是一种风潮,而是一种从平常的小事做起,说实话、办实事,踏踏实实做事,真心待人,并且持之以恒的精神。

因为热爱教育事业,成国萍选择做一名人民教师,从踏上教育岗位的第一天起,她就爱上了这群可爱的孩子,成为学生的知心姐姐。

## 让学生拥有阳光心态

作为一名心理教师,成国萍还带头成立了淄博五中心理社。定期给每班的心理联络员讲解心理知识,帮助学生拥有阳光心态,正确看待自己。心理沙龙、心理影评、心理趣味运动员等活动让学生收获了自信,也让她体会到送人玫瑰、手留余香的快乐。

2008年,成国萍担任淄博市首批未成年人成长指导中心志愿者以来,通过接听热线,义务讲座,心理咨询等形式为百余名学生和家长们带来了希望和信心。

## 教育学生 奉献社会

成国萍所在学校于2009年成立志愿者服务队,这些志愿者走进福利院、敬老院开展志愿活动。

她的思想也在影响着家人,女儿成了幼儿园的“小雷锋”,成为老师的小助手。她先后资助了数名贫困学生,定期给他们生活费和学费。

成国萍说她只是一名普通的教师,她希望通过每一次精心备课上课、每一次辅导、每一个微笑,让孩子们感受到爱心。

# 富尔玛家居

高端家居领航者

# 10.1 超海淘

震撼全淄博

距离活动开始还剩 4 天

# DESIGN and ART OF LIVING

NATURAL STYLE AND ORIGINAL DESIGN  
舒曼, 源于法国



自然主义, 欧洲原创设计

# Schuman

## 舒曼家具 国庆盛惠

### 开始啦!

精选套餐消费, 真心给您实惠

(卧房+客厅+餐厅+书房)

惊爆¥30800统统搬回家

更有高档精美礼品满就送

只有你想不到, 没有舒曼送不到哦

“亲”还在等什么?

浪漫舒曼就等你啦

地址: 淄博富尔玛国际家居博览中心一楼  
电话: 0533-2268729

